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Poder Legislativo, Câmara Municipal de Cel. João Pessoa/RN. Ata da 33o

(trigésima terceira) sessão Ordiniíria da 49o (quadragésima nona) legislatura
do 2o. (segundo) semestre do ano de 2014 da Câmara municipal de Cel.

João Pessoa. Pelas 19:00 horas do dia 11 (onze) de dezembro 2014 (dois

mil e quatorze), no palácio Vereador "Jose augusto" com sede própria no

Plenário Vereador Agnelo de Souza Nunes, sito a rua Alcides Viana no.

210. Nesta Cidade de Cel. João pessoa,/RN. Sob a Presidência do Vereador
Elenio Ueliton de Carvalho. Secretariados pelos Vereadores: Jaciro

Caboclo da Silva e Jose Alves de Lima. Respectivamente reuniram- se os

seguintes Vereadores: Aizeni Rufino de Carvalho, Alexandre Jose de

Sousa, Antônio Lima de carvalho, Francisco Roberto Amorim de Carvalho,
Jaciro Caboclo da Silva, Jose Alves do Nascimento e Jose Alves de Lima.
Estando ausentes na sessão o seguinte vereador: Jose Severiano de

Figueiredo Maia Junior. Verificando o no. De quórum Regimental o Sr.

Presidente declara aberta a presente sessão em seguida Registra a presença

do Secretario da Saúde Luiz Marcos Alves da Costa. As Agentes de Saúde

e as Enfermeiras do município de Cel. Joao Pessoa. Em seguida convida o
1o Secretário para fazer a leitura da ata da sessão anterior a qual depois de

iida e achada conforme é submetida a votação sendo aprovado por
unanimidade. Expediente: O Sr. Presidente apresenta os oficios envias a
esta casa e em seguida convida o lo Secretário para fazer a leitura. Oficio n'
4312014, Coronel Joao Pessoa, RN, 10 de dezembro de 2014.
Cumprimentando-o servimo-nos deste expediente para solicitar espaço para
apresentação de Prestação de Contas em audiência pública dos quadriênio
janeiro a abril e maio a agosta de 2014, conforme documento em anexo.
Em seguida o Sr. Presidente submete o oficio n" 4312014 prestação de

contas do 1" Bimestre - j aneiro a agosto de 2014. Para as comissões:
Comissão de Finanças, Orçamento, fiscalização e Defesa do Consumidor e
a Comissão de Saúde, Educação, Assistência Social e Meio Ambiente.
Oficio de no 4412014, datado de 10 de dezembro de 2014.
Cumprimentando-o veúo através do presente submeter à apreciação desfa
edilidade o Projeto de Lei no 03912014. Em seguida fio feito a leitura do
Projeto de Lei n" 03912014. QUE INSTITUI NO AMBITO NO
MUNICIPIO DE CORONEL JOAO PESSOA, A GRATIFICAÇAO
DE INCENTIVO AOS SERVIDORESDA SECRETARIA
MUNUIPAL DE SAUDE, LOTADO NA ESTRATEGTA DE SAUDE
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DA FAMILIA, PAGOS ATRAVES DE RECURSOS ESPECIFICOS
DO PROGRAMA DE MELHORIA DE ACESSO E QUALIDADE DA
ATENÇAO BASICA-PMAQ.AB E DA OUTRAS PROVIDENCIAS.
Em seguida usou da palavra o Vereador Antônio Lima de Carvalho e pede

Dispensa da Comissão ao Projeto de Lei no 03912014. Em seguida o Sr.

Presidente submete em votação o Pedido de Dispensa sendo aprovado por
unanimidade. Projeto de Decreto Legislativo n' 00412014, de 08 de

novembro de 2014. Faço saber que submetido o presente Proj eto de

Decreto Legislativo a discussão e votação do plenário da Câmara, este, por
em decisão unanime aprovou e eu, Presidente da Câmara, Decreto: Art. 1o -
E concedido ao Ex Deputado Jose Patrício de Figueiredo Junior o Presente
Título de Cidadão Pessoense. Justificativa: Faz justo o Deputado Jose
Patrício de Figueiredo Junior ao presente Título em virtude de Relevante
serviços prestados a este município, especialmente por seu trabalho e

esforço j unto ao Govemo do Estado haver conseguido a Construção do
Açude do Caldeirão localizado na Vila Caldeirão,r motivo pelo qual a
população de Coronel Joao Pessoa-RN, até hoje não sofre problemas com o
precioso líquido. Convite: I CONFERENCIA LIVRE DA CRIANÇA E
DO ADOLEpENTE. O Coaselho Municipal dos Direitos da Criança e do
Adolescente de Cel. Joao Pessoa, tem a honra de lhe convidar para
participar da I Conferencia Livre da Criança e do Adolescente, que
ocoÍrera neste dia 12 de dezembro de 2014, no Auditoria do PETI, a partir
das 8:00 horas da manhã. Convite: Nos doutorandos da Escola Municipal
Antero Marques - Creche Chapeuzinho Vermeholjuntamente a equipe
Gestora temos a honra de convidar Vossa Senhoria e respectiva Família
para a solenidade de nossa Formatura no dia 13 de dezembro de 2014, as
18:30 horas na quadra Poliesportiva. TT RMA CONCLUINTE CARLOS
ALBERTO SIMAO FREITAS. Em seguida o Sr. Presidente passa o
expediente e facultou a palavra. O Sr. Presidente passa a palavra para o
Secretário de Saúde Luiz Marcos Alves da Costa o mesmo fez o
Esclarecimento ao Projeto de Lei n" 03912014 e também o mesmo
apresentou as Prestação de Contas da Secretaria Municipal em uma
Audiência Publica dos Quadriênio janeiro a abril e maio a agosto de 2014.
Em seguida usaram da palavra os seguintes Vereadores: Antônio Lima de
Carvalho, Jaciro Caboclo da Silva e Alzeni Rufino de Carvalho os mesmo
parabenizaram o secretário da saúde pelo trabalho Realiza na Secretaria de
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Saúde e deseja a todos os colegas um Feliz Natal e Prospero Ano Novo.
Ordem do Dia: O Sr. Presidente submete o Projeto de Lei no 03912014 em
discussão ninguém se manifesta submete em votação sendo aprovado por
unanimidade. Em seguida o Sr. Presidente submete o Projeto de Decreto
Legislativo no 08/2014 em discussão ninguém se manifesta submete em
votação sendo aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a tratar o
Sr. Presidente declara encerrada a presente sessão convocando os demais
pares para a sessão seguinte.
Esta ata vai por mim lavrada e assinada.

g1^qeot\ Qr<eic-l §! \)ea Secretária

Presidente

1'. Secretário

2o. Secretário.

Cel. João Pessoa{RN, 11 de dezembro de 2014.




